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In Beantwortung der schriftlichen parlamentarischen Anfrage Nr. 10701/J betreffend 

"Kontingentierung von Waren im österreichischen Handel", welche die Abgeordneten Pe-

ter Wurm, Kolleginnen und Kollegen am 12. April 2022 an meine Amtsvorgängerin richte-

ten, stelle ich fest: 

Antwort zu den Punkten 1 bis 4 der Anfrage: 

1. Haben Sie offizielle Informationen betreffend "Kontingentierungen" von Waren im 

österreichischen Handel? 

2. Wenn ja, wer hat Ihnen diese übermittelt?  

3. Bei welchen Waren bestehen diese "Kontingentierungen" von Waren im österreichi-

schen Handel? 

4. Sind die sachpolitischen Ursachen für diese "Kontingentierungen" bereits bestehende 

Lieferengpässe für Waren im österreichischen Handel?  

12. Welche Maßnahmen setzt das Wirtschaftsstandortministerium, um gemeinsam mit 

dem österreichischen Handel die Konsumenten über die aktuelle Versorgungslage ak-

tuell zu informieren? 

Als Kontingentierungen werden formelle Vorgaben von Lieferanten an den Handel be-

zeichnet, auf Grund derer bestimmte Waren nur in einer bestimmten Menge bestellt wer-

den können. Grundsätzlich erfolgen derartige formelle Kontingentierungen derzeit nicht, 

allerdings erfolgen Lieferungen an den Handel in einigen Warenkategorien teilweise in 

unregelmäßigen Mengen. Aufgrund der sehr hohen Abverkäufe der letzten Wochen wa-
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ren bzw. sind zeitweise vereinzelt diverse Artikel nicht verfügbar gewesen. Es erfolgen 

jedoch laufend Nachlieferungen. 

Antwort zu den Punkten 5 bis 11 der Anfrage: 

5. Wie stellt sich die aktuelle Versorgungslage bei Babynahrung dar? 

6. Wie stellt sich die aktuelle Versorgungslage bei Windeln dar? 

7. Wie stellt sich die aktuelle Versorgungslage bei Mehl dar?  

8. Wie stellt sich die aktuelle Versorgungslage bei Konserven und Dosenwaren dar? 

9. Wie stellt sich die aktuelle Versorgungslage bei Reis und Nudeln dar?  

10. Wie stellt sich die aktuelle Versorgungslage bei Hygieneartikel und Toilettenpapier 

dar? 

11. Wie stellt sich die aktuelle Versorgungslage bei Sonnenblumenöl dar?  

Diese Fragen fallen nicht in den Zuständigkeitsbereich des Bundesministeriums für Digita-

lisierung und Wirtschaftsstandort. 

Wien, am 10. Juni 2022 

Univ.-Prof. Dr. Martin Kocher 

Elektronisch gefertigt 
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